



“Que en ningún hogar español deje de haber lumbre y que ningún obrero carezca de pan.”

El Jefe del Estado, Generalísimo FRANCO.

Los Partes Oficiales POR LA PATRIA, EL PAN Y LA JUSTICIA ¡ARRIBA ESPAÑA!

BOLETIN DE INFORMACION CON NOTICIAS RECIBIDAS EN ESTE CUARTEL GENERAL HASTA LAS 20 HORAS DEL DIA 29 DE ENERO DE 1937

Sin novedad en todos los frentes. El mal tiempo sigue dificultando las operaciones. Hoy se han pasado a nuestras filas treinta y dos milicianos, que desengañados y cansados de la lucha abandonan a los rojos.

“SANTA ANA”

SANATORIO QUIRURGICO

Director: Dr. LEDESMA
CIRUGIA GENERAL—PARTOS—GINECOLOGIA
TODO CONFORT—EDIFICIO MODERNO
PRECIOS MODERADOS—CALEFACCION
AVENIDA DE MAYO — TELEFONO. 422

Gobierno Civil de la provincia de Cáceres

CIRCULAR

En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 1.º de la Orden del Excmo. Sr. Gobernador General del Estado Español, en el día de ayer, se constituyó la Junta Provincial, creada en virtud del artículo 5.º del Decreto número 174.

De conformidad con el artículo 4.º del citado Decreto y artículo decimosexto de la Orden del Excmo. Sr. Gobernador General del Estado Español, antes citada, desde el día 1.º de Febrero próximo, se establecerá un recargo equivalente al 10 por 100 sobre los siguientes productos y servicios:

- a) Venta de tabacos de todas clases.
- b) Billetes de entrada a espectáculos públicos.
- c) Comunicaciones en Cafés, Bares, Confiterías y Establecimientos similares.
- d) Servicios o comunicaciones extraordinarias en Hoteles, Pensiones, Fondas, Hospederías y Posadas.
- e) Perfumes. En éstos estarán comprendidos los que se vendan a granel.

Para el cobro del recargo que se establece, las personas interesadas, pasarán por las Alcaldías de los respectivos Municipios, a recoger los talonarios a tal efecto.

Se recuerda a los señores alcaldes, la obligación en que se encuentran de enviar inmediatamente a este Gobierno, Certificación del Acta de constitución de las Juntas Municipales, creadas en virtud del artículo 1.º de la citada disposición del excelentísimo señor gobernador general del Estado Español.

Lo que se hace público en este periódico, para general conocimiento y cumplimiento.

Cáceres 30 de Enero de 1937.—El gobernador civil, F. Vázquez.

CIRCULAR

Relación de las personas que han solicitado prohijar niños huérfanos o abandonados (SEPTIMA LISTA)

- Don Emilio García, de Gargantilla.
- Don Lucio García García, de Peralda de la Mata.
- Don Esteban Aniceto Martín Blázquez, de Casar de Palomero.
- Don Demetrio Torres Márquez, de Almaraz.
- Don Mariano Martín Lozano, de Almaraz.
- Doña Aurelia Zambrano Duque, don Diego Rodríguez Merino, don Antonio Holgado Celestino, don Manuel Solís Alvarez, doña Engracia Merino Donaire, don Victoria Ronceiro Pajuelo, don Antonio García Arias, de Valdefuentes.
- Don Arturo Díez Díez, de Cañamero.
- Don Demetrio Vivas Jiménez, don Cesáreo Pérez Rey, de Casar de Cáceres.
- Don Urbano Casas Sánchez, don José Casas Sánchez, don Guillermo Pérez Barrigón, don Prudencio Luengo Mandreño, don Cecilio Rodríguez Reyes, doña Isabel Santos Paniagua, de Navalmaral de la Mata.
- Doña Flaviana Piñero, don Luis Díaz Martín, don Angel García Casillas, don Julio Torres Sabino, don Julián Martín Pérez.
- Don Rufino del Rey Paz, don Manuel Torres Rodríguez, don Valeriano Bautista Alegre, Jesús Gilarte Vergara, Pedro Torres Rodríguez, Aureliano Chico P. Colosia, Juan Rebate González, Ramón González Castro, Román Valleros Parrón, Basilio Gil Moreno, Antonio Sánchez Moreno, Marciano Paniagua Collar, Agustín Avila Romero, Mariano Méndez Muñoz, Agapito Breña López, Antonio Gallego Muñoz, Mateo Parras Hernández, Florentino Sánchez Casero, Ramón Gómez Escobar, Hermenegildo García Moreno, Santiago García Pérez, Isaac Curto Curto, todos ellos de Aldeanueva de la Vera.

Vigilad todos el espionaje enemigo y detened y denunciad a los traidores

Droguería y Perfumería
- MACEDO -
Plaza Mayor 1 — Teléfono 379 — CACERES.

El Generalísimo y la provincia

El Jefe del Gabinete diplomático de S. E. el Generalísimo Franco ha remitido al excelentísimo señor Gobernador civil de la provincia el siguiente telegrama:

En nombre Su Excelencia agradezco su afectuoso telegrama y le ruego por encargo del Generalísimo salude muy cordialmente a todos los pueblos esta heroica y querida provincia y en especial habitantes Arroyomolinos Montánchez cuyas mujeres han dado tan excelso ejemplo de amor a la Patria y adhesión a la causa nacional. Salúdole

SANGRONIZ.

La provincia agradecerá de todo corazón esta muestra de afecto del Ilustre Caudillo de la Causa Nacional, y ella será estímulo para reafirmar su adhesión a su persona y colaborar con mayor ahínco en la obra de salvación de la Patria.

Con bombas de mano

Cascotes de metralla

Tenemos que reconocer forzosamente que los rusos españoles, aparte su especialización en la mentira, son francos en lo que atañe a definirse y conocerse a sí mismo.

Anoche una de sus radios después de llamar con insistencia toda la nomenclatura de sus batallones, decía textualmente:

«Estos «bravos» milicianos cuya feroz «envestida» no son capaces de aguantar los «faciosos»...»

En efecto, los milicianos ruso-españoles son «bravísimos»; pero no salen una vez al «ruido» sin ser «fogueados».

Los anarquistas de la F. A. I. han dicho en un mitin o en un manifiesto, el sitio no hace al caso, que considerando responsables de todas las derrotas sufridas por el ejército rojo a Mijajas, Casares Quiroga, al Canallero y a doña Manolita la Verrugosa, se los van a «cargar» bonitamente.

Y cuando estos «intélices» anarquistas lo dicen, no hay que poner en duda la consumación del hecho.

Por nosotros encantados. Trabajo que nos quitan.

Pero bueno. ¿Y qué van a hacer entonces con Rosenberg?

Porque no se si sabrán, que ahora resulta que el asesinato de el tristemente célebre Durruti, fué ordenado por el jorobado ruso a sus «sicarios», según consta en un documento encontrado.

Pues muy sencillo; imprimir un décimo de la lotería en papel de lija, resregárselo por la «chepa» y después matarlo. ¡No faltaba más!

Anuncio de leñas para la fabricación de carbón

En el término de Piornal se vende un monte de roble joven, con una producción de cuatro a cinco mil arrobos de carbón de «canutillo». Con buenas vías de comunicación.

Para tratar: Diríjanse a TEODORO CALLE MIGUEL, presidente de la Comunidad de terrenos de Piornal.

Gran Hotel Europa

20 habitaciones con baño.—Teléfono en todas las habitaciones.—Ascensor, calefacción central
Teléfono 101 CACERES Plaza Mayor. 3

“Queremos crear un orden nuevo en el que quepan todos los españoles burgueses, proletarios, aristócratas, siempre que cumplan con los deberes que su posición en la vida les exige y el interés público les demanda, pero donde no quepa el vago, el parásito, el que por el hecho de un casamiento de fortuna o un nacimiento de suerte, se considera ya autorizado para desligarse de las angustias de los demás españoles y considerarse un ser superior”.

RAIMUNDO FERNANDEZ CUESTA

1.ª ENSEÑANZA PARA NIÑOS “PAIDEUTERION” Centro de Enseñanza BACHILLERATO

Plaza de la Concepción, 8 Teléfono 428

Lo que no debe volver

I
En esta constructiva labor que apunta en retaguardia, obsérvanse brotes curiosos que producirían risa a espíritus sanos, si no amenazasen nuevamente ser para España trágicos. Quieren encaramarse otra vez aquellos que no supieron o no quisieron impedir o evitar la tragedia del momento actual.

He aquí, brevemente expuesto, el tinglado de la pasada farsa. Unas derechas un algo inconscientes y un mucho egoístas, que no viendo la tragedia de lo que se incubaba en España prefirieron dejar correr el tiempo sin salir eficazmente al paso del malestar social que otros explotaban preparando desde la acera opuesta todo lo que ahora padecemos.

La parte centro; centro derecha y centro izquierda, integrados en su mayoría por clase media, pensaban cándidamente (pero sin gran fe, ni gran actividad) que esto podría arreglarse de manera fácil con una República moderada que encauzara adecuadamente todas las fuerzas nacionales. Y allá se estaban con la boca abierta, mirando estúpidamente las soterradas y arteras maniobras de Moscon por no atreverse de manera franca a enfrentarse con una República a la que acaso votaron y que había degenerado ya en burdo disfraz tras el cual laboraban los marxistas criminalmente en la incorporación de nuestra Patria a la desgraciada región del «knut».

En la parte de izquierdas extremas, marchaban enroscados un abigarrado acervo de cínicos, inconscientes, malvados y necios envenenados por adecuadas dosis marxistas, que no se detendían ni ante los más absurdos y criminales experi-

mentos que se intentasen con España. Estos, eran naturalmente, delicioso instrumento manejado con habilidad por ese odioso nihilismo ruso, que niega abiertamente las sacrosantas instituciones más substanciales con la psicología nuestra.

En los antros de logias y Cominterns, se fraguó un día la destrucción de España; esto, claro es, no por un capricho banal, sino obedeciendo a tenebrosas razones, reñidas siempre con la dignidad y el bienestar de España. ¿Qué plan debía seguirse? Y vimos surgir entonces todos los demoniacos proyectos y vejatorias leyes que han ido fluyendo de la malhadada República. El judaísmo ruso y la masonería iban tirando cantamente de los hilos que movían a los muñecos de nuestro retablo político. Esto es claro como la luz, pues todos hemos sentido ese dogal que ahogaba, que oprimía lentamente hasta producir angustia.

Las derechas, queriendo huir de todo esto, pero sin prever el alcance desmesurado de estas criminales maniobras, se iban replegando cada vez más y más en su egoísmo sintiéndose mitad incapaces, mitad culpables y sin atreverse a salir al paso con eficaces, energías y desinteresados remedios, que hubieran aclarado la enrarecida atmósfera que se respiraba en España. Paradójicamente, las que se decían derechas españolas, cuanto con más egoísmos querían defender sus intereses, desentendiéndose de necesidades ajenas, tanto más se acercaban al precipicio aumentando el malestar económico y social y colaborando inconscientemente con el enemigo del que querían huir.

Así, pues, es indudable que a los políticos de derecha por su incapacidad y a los magnates adinerados por su secular egoísmo, les corresponde en estricta justicia una dosis no pequeña de culpabilidad en este instante. (Ni que decir tiene, que salvo honradísimas excepciones; una de ellas la del glorioso feneci-

do Calvo Sotelo a quien hablar en falangista una tarde en la Cámara le costó la vida).

Pues bien; ahora, muchos de esos señores fracasados, viejos de alma, con un funesto y terrible bagaje de desacreditados y arcaicos procedimientos, quieren salir de nuevo a gobernar a España. ¿Y qué os parece, entrañables falangistas, estáis dispuestos a cedérsela de nuevo?

Estos señores a los que aludimos, claro está, censuran a Falange. Es demasiada luz la que ésta lleva en su seno para sus ojos hechos a las lobregueces pasadas. No pueden comprender, desde su anquilosada y marrullera formación psicológica, el ímpetu sano y grandioso que los camisas azules, de viejo o nuevo cuño, queremos imprimir a todos los sectores de la vida española. No sienten en su entraña la imperativa necesidad de renovar decentemente toda la vida nacional porque claro es, han vivido tan a gusto y hasta medrando a costa de la pasada co-chambre española.

Todo esto, gritémoslo fuerte, NO DEBE VOLVER. Y no lo decimos porque queremos ser nosotros u otros los que marquen o fijen normas en lo futuro, sino por un indispensable principio de ética social; y porque, la verdad, está costando esta reconquista nuestra, demasiado dolor y demasiada sangre para que consintamos que se acerque nadie a regirla de nuevo con un átomo siquiera de malsano afán o ligereza.

JAVIER MONTOYA

Burgos, Enero, 1937.

Registro Civil

Durante las últimas veinticuatro horas se han hecho las siguientes inscripciones:

NACIMIENTOS:

José Luis Mario Navarro de la Osa, hijo de Gonzalo y Dolores Encinilla.

DEFUNCIONES:

Adrián Hueso Salado, de 64 años; pulmonía. Piedad Alta, 13.

Petra Sánchez Sabas, de 80 años; miocarditis. Canterías, 11.

MUEBLES

Venancio Mirón

San Juan núm. 22.-Cáceres.-Teléfono 426

La Mallorquina

Los mejores helados y bocadillos en esta casa
Especialidad en Yemas de San Jorge
Ezponda, 4. — CACERES — Teléfono 264

Noticias del glorioso movimiento Nacional

Lo que dice un corresponsal de «Le Matin»

París 30, 3 t.—El corresponsal de «Le Matin» en Roma, cree saber que el gobierno italiano estudia la forma de romper las relaciones diplomáticas con los soviets. Aun cuando en los círculos competentes es imposible obtener confirmación alguna, dice dicho corresponsal, que indudablemente la diplomacia italiana se ocupa de la cuestión, caso de que la ruptura resultara conveniente. La decisión definitiva dependerá de la situación de España.

Comisión de parlamentarios belgas en Valencia

Valladolid 30, 3 t.—Procedente de Madrid llegó a Valencia la Comisión Parlamentaria belga, la cual fué recibida por el ministro de Propaganda y Prensa Carlos Esplá; desde luego tal Comisión, está compuesta por parlamentarios judíos y masones en su mayoría.

Jorge Polo Santos

CONSTRUCTOR DE OBRAS
Margallo, 13 CACERES

Bombardeo de nuestra aviación

Madrid 30, 3 t.—Las radios marxistas daban esta tarde varias noticias relatando la actividad de sus tropas en los distintos frentes de combate, y entre estas noticias, en las que, como siempre, se atribuye victorias fantásticas, confesó que la aviación nacionalista, en el frente aragonés y sector de Belchite, había volado sobre Velilla, disparando algunas bombas que han causado algunos daños y víctimas en la población civil.

En efecto, se sabe que dos aviones nacionales hicieron ayer un espléndido raid, recorriendo y bombardeando casi todas las posiciones marxistas de dicho frente, y descargando veinticinco bombas sobre la población de Velilla, en su totalidad ocupada por un gran contingente de tropas rusas recién llegadas de Cataluña, entre las que hicieron gran número de bajas.

Los daños causados en los edificios donde dichas tropas estaban acuarteladas, son considerables.

En el frente de Aranjuez

Toledo 30, 3 t.—Ayer hubo escasa actividad en el sector de Aranjuez.

Estos últimos días los rusos y sus esclavos los milicianos, trataron varias veces atacar nuestras posiciones en la Cuesta de la Reina atravesando la carretera por el largo puente de hierro que existe en aquel lugar, y por el que pasaban tanques y carros de asalto hostilizando a nuestras tropas.

Con el fin de evitar estos ataques nuestra artillería, con certeros disparos, consiguió inutilizar el puente, con lo que la carretera ha quedado cortada.

Las radios rojas han confirmado este hecho, avisando que los momentos son de extremada gravedad pues los nacionales intentan por esta parte una táctica análoga a la seguida últimamente por la parte de la carretera de La Coruña.

Anúnciese en
La Falange

Camisería Gozalo

GENEROS DE PUNTO
PINTORES, 24 TELEFONO, 212

Apurando la evacuación

Madrid 30, 3 t.—Ayer continuaron en Madrid las operaciones de evacuación de la capital.

Notábase gran animación en el interior de la ciudad y durante toda la noche estuvieron saliendo trenes de la estación del Niño Jesús.

Según confidencias, no sólo salen la población civil, sino que han salido también algunos batallones de milicianos y de internacionales.

Farmacia y Droguería

DE

Luciano Escribano Lozano

Productos y preparaciones farmacéuticas especializadas. - Droguería farmacéutica, química e industrial. -

PLAZA MAYOR, 40
GABRIEL Y GALÁN, 2
Teléfono, 245. - CACERES

Arriendo de Pastos

Se arriendan los de la Huerta del Rosal, del término de Cáceres, de 600 fanegas de marco real. Hasta el 31 de Mayo próximo.

Para tratar: Con su dueño don Alejandro Sánchez Morales, Parras, 30. Cáceres.

CALZADOS PEÑA

EXTENSO SURTIDO Y BUEN PRECIO

Basilio Sánchez Alcón
Teléfono, 277. CACERES

Sucesores de Víctor García

Gran Sastrería Cívico - Militar

Avenida de Cervantes, 1 y 3 CACERES

MARIÑO

MOSAICOS CEMENTOS, YESO y toda clase de materiales para construcción.

Carretera de Medellín. Teléfono, 147. Cáceres

BAR CASA JUAN

Vinos del país. Aperitivos

CERVEZAS

Parras 18. - CACERES - Tel. 512

Anúnciese en

LA FALANGE

Hacia la España azul Ni paro obrero, ni hambre en los hogares, ni viviendas insanas

El alcalde de Cáceres habla a los obreros

Sonríen los trabajadores

Nuevamente, a las doce de hoy, el Alcalde de Cáceres se ha dado la satisfacción, y nos la dió a nosotros, de mostrar a los obreros de la capital, en unas de sus charlas llenas de envidia, cómo en la nueva España, en la nuestra era azul comenzada, se predica con hechos y éstos van repletos de nuestro sentido de justicia social, tantos años esperada.

El salón de actos se llenó de trabajadores. Apenas cabían. Pero no entraban serios, callados, ni expectantes, como la vez de la primera charla. No. Entraban sonrientes, confiados y se apiñaban hacia el estrado, apretados por los que querían entrar y no cabían.

Y ante la presencia de don Luciano López Hidalgo, de «nuestro Alcalde», como le llamaban, como le vitoreaban los obreros al salir, terminado el acto, se hizo un silencio en el que lo respetuoso estaba ablandado por manifiesto afecto.

Trabajo para los obreros. Recursos para los necesitados

Comenzó el Alcalde anunciando que sería muy breve para que pudieran aprovechar bien su tiempo para comer—entre trabajo y trabajo—los numerosos obreros que le escuchaban.

Y sin más exordio en rú el Alcalde en materia, se fué «al grano», con galanura que no dan las palabras sino la verdad de los hechos que, para más clara realidad, tuvieron la precisión del señalamiento de fechas.

El primer día hábil venidero, el lunes, comenzarán nuevas admisiones de obreros.

—Ante todos, obreros cacereños,—dijo López Hidalgo—quiero proclamar el cariño que por vosotros sienten los excelentísimos señores Gobernadores Militar y Civil, cariño mostrado en muchas pruebas de preocupación por vuestros intereses.

Por orden del Gobernador Militar, actualmente se tramita la implantación de un sello, cuyo importe será destinado al socorro de los necesitados; y el Gobernador Civil ha conseguido la reanudación de importantes obras que os darán trabajo, obreros cacereños. (Los obreros de Cáceres aplauden emocionados, dando vivas a dichas autoridades.)

Agregó que los obreros agrícolas que han pasado a la lista de peones, hallarán pronto cabida en obras de las Minas y de la Eléctrica, que le han prometido abrir.

El trabajo de nuestros obreros

—Estoy satisfechísimo de vosotros—agregó el Alcalde—. Veo que ponéis interés y constancia en

vuestras ocupaciones, procurando dar mayor rendimiento que siempre será aumentado en la riqueza para la Patria. Lo obrero, principalmente, en las obras de la Plaza, en la que deseo quedeis la muestra de vuestro cariño, la muestra de que yo estoy en lo cierto al sostener que los obreros de Cáceres serán modelo entre los trabajadores de la nueva España.

Comida para los hogares

El lunes—siguió diciéndolo—tendréis los obreros de más de 70 años, los que turnáis en los trabajos, un comedor donde os facilitaré comida abundante para vuestras casas. A las doce podéis ir al Palacio Episcopal donde instalaré esos comedores; id con vajijas grandes en las que quepa lo necesario para vosotros y vuestras familias.

La defensa de los obreros

Quiero que los obreros de Cáceres sean modelo en todo; pero eso no quiere decir que tengáis de aguantar sin reclamaciones las injusticias. Debéis denunciármelas como yo os dije otras veces, y sin que precise, como he hecho hoy, llamar a un obrero para confirmar la noticia, de que me enteré por casualidad, de que no quería pagarle un patrono trabajos extraordinarios, que les serán pagados puntualmente.

Debéis reclamar contra las injusticias, con respeto para no perder vuestros derechos, acudiendo a mí que, como autoridad de la nueva España, estudiaré cada caso y resolveré a justicia porque, como el Rey Sabio, tengo la firme voluntad de dar a cada uno su derecho.

No consentiré injusticias, pues aseguro que quien os las haga, será enemigo del Alcalde, será enemigo de la nueva España.

El hogar higiénico. Casas para los obreros

Hizo a continuación el señor López Hidalgo, referencia a sus trabajos encaminados a obligar a todos los propietarios de casas a que realicen las obras precisas para quedarlas en perfectas condiciones higiénicas.

No descansaré—dijo—hasta que podáis vivir decorosamente, llegando hasta la construcción de una barriada de Casas Baratas, independientes, bien orientadas, que tendrán por fondo el santuario de Nuestra Señora la Virgen de la Mon-

Piden irse a la Legión

Madrid 30, 3 t.—Dicen de Sigüenza, que las rojas que fueron hechos prisioneros dentro de la Catedral cuando fué tomada esta población, y que por cierto están observando buen comportamiento, han solicitado del mando que se les encuadre en la Legión.

El mando ha contestado que es proposición que habría que meditar mucho, pero que si quieren demostrar su deseo de trabajar por España, se les puede emplear en servicios de retaguardia.

Los prisioneros han aceptado y se han formado equipos que prestan servicios en los hospitales, mientras que otros se han dedicado a la reparación de las líneas telefónicas y telefónicas y a la reconstrucción de puentes.

Los prisioneros se muestran muy satisfechos de su situación y han elogiado ante los representantes de la prensa el trato que reciben de los nacionales.

taña, a cuya inspiración debo las iniciativas y los aciertos si los tengo.

Y en amplia plaza que tendrá esa barriada, se elevará la Cruz bendita, signo de hermandad bajo el que vivirá nuestra España Grande.

Consultorio y alimento para los niños pobres

Seguidamente anunció el Alcalde señor López Hidalgo la apertura de un Consultorio que él propuso al Excmo. Ayuntamiento, cuyo concurso valioso y entusiasta elogia.

Se abrirá en el Hospital Provincial bajo la dirección del médico don Julián Murillo y allí, con el concurso y mediante recetas a los señores médicos titulares, se os facilitará, obreros, para vuestros hijos, la leche que precisen para criarse sanos y fuertes, para ser los hombres del mañana, firmes sostenes de la madre Patria.

Vivas entusiastas

Después de repetir el Alcalde sus ofrecimientos para defender a los obreros contra toda injusticia, terminó sus palabras con un solo viva, vibrante, un viva España, que contestaron entusiastas, enérgicos, todos los obreros.

Y cuando el Sr. López Hidalgo intentaba retirarse creyendo terminado el acto, fué retenido por otros vitores vigorosos que salían de los obreros, que contestaban todos los obreros: ¡Viva la Virgen de la Montaña! ¡Viva nuestro Alcalde!

Y todos saludando brazo en alto, mano extendida, saludo que es amor en la nueva España, salieron claramente satisfechos a seguir en el trabajo y también en su pensamiento su labor por la España, Una, Grande y Libre.

¡Arriba España!

Hotel JAMEC

Gran Restaurant.—Instalación moderna.—Gran Bar Americano

TELEFONOS 168 y 64.—SUCURSAL: PINTORES, 2.

Manifestaciones de un ministro inglés

Londres 30, 3 t.—El ministro de Hacienda inglés Mister Chamberlain ha pronunciado un discurso sobre política exterior ante la Liga Conservadora, declarando que el pacto italo-británico ha tenido como consecuencia la eliminación de divergencias y sospechas de todas clases, y de paso la situación de todas las costas del Mediterráneo. Respecto a las contestaciones a la nota británica sobre la cuestión de los voluntarios, declaró Chamberlain que los proyectos recibidos hasta ahora, alimentan esperanzas de dejar que España resuelva sola su futuro destino.

Para que acaben las discordias

Valladolid 30, 3 t.—El Comité General de la U. G. T. ha dirigido una carta al de la C. N. T. con el fin de que exista la unión indisoluble entre ambas organizaciones y se acaben ya las discordias tan graves que han tenido lugar días pasados.

BICICLETAS B H

Garantizadas
Las mejores y más baratas
Ventas a plazos
Grandes existencias de repuestos para las mismas

Modesto Arias Santos

P. de la Concepción, 25. Tel. 396 CACERES

Farmacia CASTELLANO

General Ezponda núm. 3. Teléfono 267
CACERES

Miajas a Valencia

Valladolid 30, 3 t.—El flamante presidente de la Comisión para la defensa de Madrid general Miajas ha salido urgentemente para Valencia llamado por el Canallero. El «heróico» jefe de la defensa de Madrid, iba acompañado en su coche por 2 ayudantes y llevaba bastantes coches de escolta.

La sublevación de los campesinos

Valencia 30, 3 t.—Se extiende la sublevación de los campesinos valencianos. Estos han hecho frente a los milicianos y a las tropas rusas que mandaron para reducirlos.

Ayer en un sector de la huerta los milicianos coparon un núcleo de 200 campesinos matándolos a todos.

En contraposición a esto, en otra parte de la huerta y muy próxima a la ciudad, los campesinos hicieron una matanza espantosa entre las tropas rojas.

Los campesinos comienzan a organizarse y en casi todos los pueblos se han formado juntas que llevan la dirección de la campaña.

Lea V. LA FALANGE

Un almacén de viveres en nuestro poder

Toledo 30, 3 t.—Durante las operaciones realizadas para despejar por completo la Cuesta de la Reina, nuestras avanzadillas hicieron un reconocimiento descubriendo en una hondonada un almacén de viveres, compuesto de varios camiones y barracas, totalmente llenas de vituallas.

Las fuerzas rojas que lo defendieron, huyeron al aparecer nuestras tropas y éstas recogieron todo el botín y en los mismos camiones lo trasladaron a nuestras posiciones.

Declaración Jurada

para la presentación en Hacienda de la Deuda del Estado, Tesoro y Especiales, se venden en la Imprenta de este diario.

José Correa NOVEDADES EN TEJIDOS

UNICO ESTABLECIMIENTO QUE TIENE LAS TELAS AZULES DE REGLAMENTO PARA FALANGE EN TODAS SUS CLASES

Gran Sastrería LEÓN

Novedades en Pañería

Especialidad en uniformes militares y civiles

Pintores, 11 Telf. 72

CACERES



ALMACENES TERIO

PRIMERA CASA EN PERFUMERIA Y CAMISERIA
Plaza Mayor, 13 Teléfono 320 CACERES

American-Bar (TEATRO NORBA)

Famoso por su exquisito café

POZAS

JOYERIA, PLATERIA, RELOJERIA, OPTICA
GRAN TALLER DE COMPOSTURAS

Se hacen toda clase de trabajos con miniaturas fotográficas, sobre sellos, sortijas, medallas, imperdibles

PRONTITUD EN SERVIR — ECONOMIA EN EL PRECIO

Pintores, 13 Teléfono 435 Cáceres